



1 ноября для учащихся пятого курса Новочеркасской государственной мелиоративной академии была организована встреча с духовенством храма святого благоверного князя Александра Невского. Для студентов была проведена экскурсия по храму. Настоятель [протоиерей Борис Павленков](#) ответил ребятам на вопросы, касающиеся православной веры и нравственности. [Иерей Александр Резников](#) по просьбе учащихся провел беседу о христианском браке и христианском воспитании детей. В рамках дальнейшего сотрудничества храма святого благоверного князя Александра Невского и НГМА были намечены новые встречи священников со студентами.

